
Nový vzhled a funkcionalita formuláře 03276 – Výběr zálohy pro vyúčtování pohledávky 
 

V případě částečného vyúčtování přijaté zálohy je zde možno označit zatržítkem Částku k vrácení jako přeplatek. 
Není-li Částka k vrácení označena, pracuje systém jako dosud a zůstatek zálohy lze použít pro další párování nebo 
v budoucnu vrátit.  

 

Je-li označena Částka k vrácení, doplní systém po spárování do pohledávky: 

 řádek vyúčtovávané zálohy s identifikací zálohového listu, generovaného závazku a UDD 
 do okna Kontroly informaci Zálohy k vrácení – celkem ve výši Kč... 
 do položky Zpráva text Přeplatek záloh ve výši Kč... vám bude vrácen. Současně s fakturou je k tomuto 

přeplatku zaslán daňový doklad. 

 



Zároveň je v pohledávce aktivováno nové tlačítko Přeplatek, které zajistí přesun do generovaného závazku, v němž 
byla doplněna nová položka Záloha k vrácení. Kromě toho byla automaticky nastavena položka Proplatit na hodnotu 
„A“ a uživatel má také možnost přímo upravit nebo doplnit údaje související s úhradou. 

 

V okamžiku uzavření pohledávky systém vygeneruje daňový doklad (UDD) snižující původní daňovou povinnost 
vyplývající z daňového dokladu k přijaté záloze. Do okna Kontroly pohledávky je současně doplněna informace Ve 
výši přeplatku zálohy byl generován UDD ke snížení daňové povinnosti. 

 

Aby mohl systém takový daňový doklad vygenerovat, je třeba nejdříve nastavit v deníku pro přijaté zálohy Typ UDD. 



 
 

V generovaném závazku bylo doplněno nové tlačítko UDD, které umožní prohlížení všech daňových dokladů (UDD) 
souvisejících s přijatou zálohou. 
 

 

 

 



Generovaný daňový doklad je zařazen do stejného daňového období jako pohledávka a také DUZP je shodné. Do 
položek Interní text a Text pro tisk je doplněna informace Přeplatek zálohy vyúčtované fakturou... 

 

 



V souvislosti s touto změnou se změnil také vzhled tiskové sestavy 10060 – Faktura. 

Je-li v jednotlivých blocích více než jeden řádek, pak se tiskne ještě součtový řádek. Pokud není na pohledávku vázán 
přeplatek záloh a ve Zprávě pro odběratele není uveden žádný text, pak se tyto údaje netisknou. 

 


